

ROZLUČKOVÉ ČÍSLO 27.6.2023

ŠŮTKOVINY

UŽIJTE
SI PRÁZDNINY!

Poděkování

Když se uprostřed školního roku začala s nadšením tvořit redakce Šutkovin, mísil se ve mně dosti rozporuplný guláš dojmů. Jednak samozřejmě velká radost ze samotného nápadu, který od žáků přišel, jednak také obavy z výzev, které vydávání časopisu obnáší. Na konci roku, při pátém vydaném čísle, vím, že to byl správný krok (a skáču radostí tři metry vysoko, protože to fakt zvládli). Redakci moc děkuji za svědomitou práci, skvělé nápady, energii, dlouhé večery s články a za to, že jsou vždy otevřeni diskuzi a nechají si poradit (přestože to samozřejmě většinou téměř nepotřebují). Za to, že se nebojí psát o tom, co je baví, zajímá, trápí, štve, inspiruje, naplňuje. Děkuji, děkuji, děkuji, ať žijí Šutkoviny (ale o prázdninách také trochu odpočívají!)

Všem vám za naši redakci přejeme pohodové prázdniny, v září ahoj a na shledanou!

Anna Macků



Autor obrázku: Vítá Dryák

Tipy na výlet

Za čím se vydat do Středočeského kraje?

Středočeský kraj má co nabídnout. Máte rádi zámky a hrady? Můžete navštívit Konopiště, Karlštejn, nebo Okoř.

Chodíte rádi na výlety? Doporučuji si projít posázavskou stezkou nebo jet na kole do Brd, které byly dlouhou dobu pro veřejnost uzavřeny.

Co za sebe doporučuji a co nesmíte vynechat je Muzeum ČD v Lužné u Rakovníka. :-)

Anna Jaklová 8.A



Proč do Ústeckého kraje?

Do Ústeckého kraje se dostanete za pár kaček autobusem nebo vlakem.

Rozhodně se tam nebudete nudit, protože tento kraj má hodně co ukázat. Krajským průmyslem je chemický průmysl, a tak není divu, že v Litvínově sídlí firma Unipetrol, která v noci svítí na kilometry daleko. Na pěší výlet můžete zamířit do NP České Švýcarsko, do Pekelného údolí nebo k bukům v Bouřňáku. Naopak za kulturou se vydejte do vojenské pevnosti Terezín, do záhadného Červeného Hrádku nebo navštivte bývalé centrum humanismu Hasištejn. S dětmi si den užijete v ZOO Děčín, kde chovají kapybary, a také si nenechte ujít velbloudy v ZOO Chomutov. V zimě si zalyžujete ve skiareálu Klínovec a můžete se kouknout na Doupovské hory, Slavkovský les a České Středohoří z výšin rozhledny na vrcholu Klínovce.

Laura Hašek 8.B

